

平成29年5月

各位

石巻商工信用組合

ディスクロージャー誌(平成28年3月期、平成28年9月期)の一部訂正とお詫びについて

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度ディスクロージャー誌(平成28年3月期、平成28年9月期)におきまして、記載内容に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【 平成28年3月期 「ディスクロージャー誌」 】

	(訂正表名等)	(訂正箇所)	(訂正前)	(訂正後)
P2	平成27年度 経営環境・事業概況	(15行目の文章中)	自己資本比率につきましては14.81%	自己資本比率につきましては14.80%
P10	自己資本の充実の状況 平成27年度			
	リスク・アセット等(3)	オペレーショナル・リスク相当額の合計額を8%で除した得た額	2,603	2,604
	自己資本比率	自己資本比率((ハ)/(ニ))	14.81%	14.80%
P11	主要な経営指標の推移 平成27年度	自己資本比率(単体)	14.81%	14.80%
P17	リスク管理体制	自己資本の充実度に関する評価方法の概要・・・(4行目の文章中)	14.81%	14.80%
P20	リスク管理体制			
	自己資本の充実度に関する事項	平成27年度 リスク・アセットロ. オペレーショナル・リスク	2,603	2,604

【 平成28年9月期 「ディスクロージャー誌」 】

	(訂正表名等)	(訂正箇所)	(訂正前)	(訂正後)
	自己資本の充実状況			
	平成28年9月末	オペレーショナル・リスク相当額を8%で除した得た額	2,603	2,604